

## 配电线路出故障 多处供水受影响

### 事发 27 日傍晚, 经过紧张抢修, 当晚恢复了供电供水

□记者 李卫超 见习记者 裴希婷 通讯员 吕斌

本报讯 27日18时37分,王城大道110千伏胜利变电站一条10千伏配电线路发生故障,导致市水务集团的下池水源和临涧水源突然停电,造成西工区、老城区、瀍河回族区等涧河以东城区居民出现停水或降压供水。

27日19时许,老城区唐宫东路三达新

村的陈女士准备做晚饭,拧开水龙头发现没有水。她向邻居一打听,发现小区里全都停了水。陈女士一家人只好到外面吃饭,到他们晚上20时许回家时,才发现来水了。

据了解,27日19时许,老城区光明园小区、西工区洛玻三街坊、金谷园路、解放路附近均有居民致电本报反映其所在区域出现停水的情况。截至当晚20时许,大部分停水区域恢复正常供水,没有给居民的生活带来严重影响。

据水务集团现场抢修负责人介绍,水源供电出现故障后,水务集团立即启动应急预案。抢修人员快速到位,水务集团通知相关区域内的重点用水单位做好应急准备,并调整水务集团内部供电线路负荷,开启备用水源,实施“西水东调”。约30分钟后,西工区部分区域、老城区、瀍河回族区基本恢复供水。27日20时许,下池和临涧水源供电恢复正常后,市水务集团逐步恢复停水、降压区域内的正常供水。

一经见报 最高奖5000元券

**24小时新闻热线**

**66778866**

奖励标准:  
最低50元超市券 最高5000元超市券

领取时间:  
周一至周五上午9:00-11:00

领取地点:  
洛报集团定期南路办公区4号楼202室

## 车里撒出人民币 协管捡钱等失主

### 失主可到凯旋路与玻璃厂路交叉口的郊委岗联系认领

□见习记者 马毓蓁/文 记者 高山岳/图

27日13时50分许,有人经过凯旋路与玻璃厂路交叉口路北的斑马线附近时,将4100元现金撒在路上,引行人议论纷纷。

据了解,27日13时50分许,在郊委岗值勤的交通协管员李金枝、刘爱芳两人疏导交通时,发现有人把钱撒在路上,招来不少路人围观。

“看到时,钱已经在地上了。”李金枝说,发现这一情况后,她赶紧叫正在疏导交通的刘爱芳,两人到事发地点维持秩序。他们一边劝阻行人捡走钱,一边快速地收拾散落在地上的钱。几分钟后,加上两名路人帮忙捡的500元,他们一共捡回4100元现金。

“当时路口有三辆车在等红灯,钱好像是从一辆车里撒出来的,但我没看清是哪辆车。”李金枝说。在路人的帮助下,她们将这些钱整理好后,当着众人的面数了数,才知道有4100元,还有路人将这些钱拍了照。最后,李金枝和刘爱芳将这些钱交给了值勤民警。

李金枝说,这些钱很可能是从当时路过的灰色轿车中撒出来的,希望失主尽快到郊委岗联系民警认领这4100元。

(贾女士获线索奖50元券)  
(相关视频见洛阳网)



两名女协管员将捡到的4100元现金交给值勤民警。

## 司机加完油 不付钱就跑

### 加油站工作人员被车拖走几十米后,摔倒在路边

□见习记者 王文斌

本报讯 昨日凌晨,两名男子驾驶一辆面包车,到老城一个加油站加完油后,不付钱就跑。加油站一名追上去的工作人员被面包车拖出去几十米后被迫松手后摔倒。

该加油站位于九都路和金业路交叉口附近。据加油站工作人员回忆,当日0时30分许,一辆白色面包车驶入加油站。“好像是一辆金杯车,车后没有车牌,车前的车牌没看到”。

车内两名青年男子并没有下车,坐在车里要求给车加满油。加油站的工作人员为他们加了410多元的油。随后,这名工作人员走到车的左前侧,准备向司机收钱。这时,副驾驶位置的男子招呼说给他钱。

就在工作人员从车后绕到副驾驶一侧的过程中,这辆车突然发动,眼看就要逃离加油站。该工作人员一把抓住车右侧的倒车镜,可这辆面包车没有停,沿着九都路向西逃窜,工作人员被车拖着跑。跑出几十米后,他被副驾驶上的那名男子一把推开,摔倒在路边。

加油站的工作人员立即报了警。老城派出所的民警赶到现场后,立即通知沿路的交巡警对这辆车进行严查。目前,此事正在进一步调查中。

(王女士获线索奖50元券)

## 一户未交取暖费 整楼居民都受冻

□见习记者 王子君

本报讯 “天气越来越冷了,可家里的暖气却突然不热了。”昨日,家住吉利区康乐花园小区的权先生致电本报新闻热线反映,他所住的那栋居民楼因有一户居民未交取暖费,供热单位将整栋楼的暖气都给停了。

26日早上,权先生起床后发现家里的暖气片冷冰冰的。“前几天刚交了取暖费,怎么突然停止供暖了?”随后,权先生从小

区的供热方——洛阳安嘉物业管理有限公司了解到,由于权先生所住的那栋居民楼里有一户居民未交取暖费,供热方决定暂停供暖,等所有住户交齐费用后再恢复供暖。“难道一家不交取暖费,整栋楼的人都得跟着受冻?”权先生认为供热方的做法很不合理。

随后,记者与洛阳安嘉物业管理有限公司取得联系。该公司的负责人称,目前权先生所住的那栋居民楼已恢复供暖,当时采取停止供暖的措施实属无奈。该负责人说,该居民

楼尚未进行“一户一表”改造,因此无法对未交取暖费的居民单独停止供暖。另外,供热成本不断增加,拖欠的取暖费公司无力垫付,无奈暂停供暖,希望其邻居能去劝说一下,让其尽快交纳取暖费。

河南惠人律师事务所律师卫晓明认为,供热方应先与未交取暖费的居民进行协商,协商未果后可对该户居民单独停止供暖。同时,鉴于该居民楼属于整栋楼统一供暖,供热方可将该户居民家中的供热设施拆除,但对整栋居民楼停止供暖的做法是不合理的。

热线新闻

**鑫融基担保**

中国担保100强

热线: 64958703 64958710

# 洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法: 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。